Санкт-Петербургской транспортной прокуратурой проводится работа по правовому просвещению, в различных сферах действующего федерального законодательства, в том числе в сфере образования.

Проведенный анализ различных источников сети Интернет в рассматриваемой сфере законодательства показал, что в настоящее время в связи совершением иностранными государствами в отношении Российской Федерации, российских юридических и физических лиц недружественных действий россиян, обучавшихся за рубежом, безосновательно отчисляют из иностранных образовательных организаций.

В качестве меры поддержки студентов, потерявших места иностранных вузах из-за недружественных действий иностранных Российской государств, Правительством Федерации подписано соответствующее постановление, отражающее особенности приема граждан, проходивших обучение за рубежом и вынужденных прервать его в связи с недружественными действиями иностранных государств, и устанавливающее прием студентов на обучение на первый и последующие курсы по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам высшего образования, программам подготовки научных и научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре).